



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

PREȘEDINTE

București, 21 mai 2013
Nr. L. 103/2013

Domnului

Senator DARIUS-BOGDAN VÂLCOV
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE
PUBLICĂ, ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 21 mai 2013 plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare*, a *proiectului de lege privind transmiterea unui teren din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, prin Administrația Rezervației Biosferei „Delta Dunării”, în domeniul public al județului Tulcea și în administrarea Consiliului Județean Tulcea (L.103/2013)*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 21 mai 2013.

PREȘEDINTELE SENATULUI

George-Erin Laurențiu Antonescu

S T E N O G R A M A
ședinței Senatului din 21 mai 2013

Ședința a început la ora 16.40.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul senator George-Crin-Laurențiu Antonescu, președintele Senatului, înlocuit de domnul senator Florin Constantinescu, vicepreședinte al Senatului, asistați de domnii senatori Ion Rotaru și Alexandru Pereș, secretari ai Senatului.

Domnul George-Crin-Laurențiu Antonescu:

Doamnelor și domnilor senator,

Declar deschisă ședința Senatului de astăzi, 21 mai 2013.

Vă anunț că, din totalul de 174 de senatori, și-au înregistrat prezența 142 de senatori, cvorumul legal de lucru fiind îndeplinit.

Ședința plenului Senatului este condusă de subsemnatul, asistat de domnii secretari Ion Rotaru și Alexandru Pereș.

Ordinea de zi și programul de lucru au fost distribuite.

Sunt comentarii în legătură cu ordinea de zi?

Da, vă rog, domnule senator Vâlcov, microfonul 3.

Domnul Darius-Bogdan Vâlcov:

Mulțumesc mult, domnule președinte.

Aș dori ca punctul 7 din ordinea de zi (Propunerea legislativă pentru trecerea din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Mediului și Pădurilor prin Administrația Rezervației Biosferei „Delta Dunării” în domeniul public al județului Tulcea și

Domnul George-Crin-Laurențiu Antonescu

Punctul 7... Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 7/2011 pentru modificarea și completarea Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului.
(*Discuții la prezidiu*)

Este retrimis la comisie. L-am votat. Scuze.

Punctul 8 – Propunerea legislativă privind trecerea unor suprafețe de teren din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale „Apele Române” în domeniul public al comunelor Crișan și Maliuc, județul Tulcea, și în administrarea consiliilor locale ale acestora.

Inițiator este domnul senator Trifon Belacurencu căruia îi dau cuvântul.

Doriți, domnule președinte Vâlcov? Microfonul 7 sau central.

Domnul Darius-Bogdan Vâlcov:

Punctul 7 pe care eu l-am cerut să fie retrimis la comisie nu este acesta. (*Discuții, rumoare*)

Din sală: Punctul 7 e punctul 9. (*Discuții*)

Domnul Darius-Bogdan Vâlcov:

7 e 9, domnule președinte. S-a făcut o... Trebuie să reveniți la punctul cu reexaminarea.

Domnul George-Crin-Laurențiu Antonescu:

A! Dumneavoastră ați cerut retrimiteră la comisie a punctului care figurează la noi drept 9 – L103/2013.

Domnul Darius-Bogdan Vâlcov:

Nouă – L103/2013.